



09 февраля 2017 года руководитель следственного управления СК России по Чувашской Республике А.П. Мигушов проведёт личный приём граждан в поселке Новые Лапсары города Чебоксары

Приём граждан по вопросам, отнесённым законодательством к компетенции Следственного комитета Российской Федерации, состоится 09 февраля 2017 года, с 10 часов 30 минут до 12 часов в здании Дворца культуры «Акация» по адресу: город Чебоксары, поселок Новые Лапсары, ул. Совхозная, д. 3.

Приглашаем на личный приём к руководителю следственного управления Александру Петровичу Мигушову граждан, проживающих на территории поселка Новые Лапсары города Чебоксары и других близлежащих населенных пунктов.

Справки и предварительная запись по телефону: (8352) 62-46-61 (следственное управление).

Руководство следственного управления, рассматривая непосредственное общение с населением как важнейший источник информации о действительном состоянии законности и правопорядка на местах, продолжит регулярно выезжать в города и районы республики для приёма граждан.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

06 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1099067>